



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

## В честь юбилея Екатеринбурга сотрудники следственного управления на транспорте высадили кленовую аллею



В честь 300-летия Екатеринбурга и 80-летия Кировского района города сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ при поддержке Екатеринбургского лесничества высадили аллею кленов «Гиннала» в сквере на улице Генеральской.

Зеленый подарок городу в честь юбилея сделал общественное пространство более комфортным и красивым, а воздух в Екатеринбурге чище.

«Многие из нас знают, как приятно посадить дерево и со временем наблюдать, как оно растёт, подобно тому, как добрые дела приносят пользу обществу» - сказал заместитель руководителя следственного управления на транспорте Олег Кучеров.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Сотрудников СК, подаривших новые деревья, поблагодарил глава Администрации Кировского района Владимир Боликов. Он отметил, что высадка молодых кленов станет украшением акции «80 добрых дел», приуроченной к юбилею.

При проведении акции были учтены все селекционные требования, предъявляемые к высадке деревьев в общественных городских местах. Каждому из деревьев всего год от роду – в таком возрасте растения приживаются наилучшим образом.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1799756>